

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Влад

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.08.2005 19:59:01

формирования заключения врача: 27.08.2005 21:29:08

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/11192/answer/11193>



Заключение врача

Уважаемый Влад! Если часто мастурбируете, при этом еще и живете половой жизнью, то утренняя эрекция может быть и не каждый день. Это нормальное явление. Зимой холодно, а холод вызывает спазм сосудов, что и отражается на Ваших ощущениях. Удачи!